
令和６年度 西条市立中川小学校学校評価 児童・保護者アンケート結果と対応 ＜質問項目別＞ 

項

目 

保護者への質問内容と肯定的な回答の割合 ｢○｣は結果 

児 童への     〃 ｢☆｣はその対応など 

２ 

保
護
者 

お子さんは、学年に応じた時間（1・2年 30

分以上、3・4年 50分以上、5・6年 70分以

上）家庭学習を行っている。  66％→71％ 

○ 保護者の肯定的な回答の割合は約

５％増加したが、児童の肯定的な回答の

割合が約５％減少しており、保護者と児

童で意見が分かれた。 

児
童 

毎日、忘れずに宿題をし、1・2年 30分以

上、3・4年 50分以上、5・6年 70分以上、

家で勉強している。      83％→78％ 

☆ 今年度からタブレットの持ち帰りを進

めています。タブレットを活用した宿題が

定着してきたことが、学習時間が向上して

きた一因であると思います。ただ、全部の

質問の中で一番肯定的な回答が低いので、

今後も、自分からやってみたいと思うよう

な課題を出していきたいと思います。ま

た、ゲームやスマホ等の時間との兼ね合い

も見ていく必要がありますので、御家庭で

もルール作りに御協力ください。 

９ 

保
護
者 

お子さんは、積極的に外遊びをしている。 

81％→82％ 

○ 昨年度よりは、肯定的な割合が増加し

ている。特に児童の肯定的な回答は約

５％増加しており、外遊び、体力つくり

の意識が高まってきていると考えられ

る。 

児
童 

ＮＳＣなどの体力つくりに進んで取り組

んでいる。          87％→92％ 

☆ 教員が進んで運動場に出て、休み時間

の外遊びの奨励を行っていますが、まだ

まだ二極化が見られます。ＮＳＣは、回

数や時間を減らし、短時間で集中して活

動することで、児童の意欲が向上してい

ると思います。今後とも、校内外におけ

る体力つくりの向上を目指して、継続し

て働き掛けていきます。 

10 

保
護
者 

歯・口の健康をはじめとする健康教育は、

お子さんの身に付いている。  83％→83％ 

○ 保護者の肯定的な割合は、変わらない

が、児童の肯定的な割合は約４％増加し

ている。 

児
童 

歯・口や体の健康のことを考え、歯みがき

などをきちんとしている。   91％→95％ 

☆ 今年度は、保護者の武田さんが歯みが

き指導を行ってくださったおかげで、児

童の歯みがきに対する意識が高まりま

した。また、毎月「元気せいけつチェッ

ク」を行うことで、生活習慣の改善が進

んでいると思われます。今後も家庭と学

校が連携を強め、健康的な生活習慣が身

に付くよう継続して取り組んでいきま

す。 



16 

保
護
者 

お子さんは、該当学年の学習内容が身に付

いている。          84％→83％ 

○ 保護者の肯定的な回答の割合は昨年

度から約１％減少したが、児童の肯定的

な回答の割合が約２％増加している。 

児
童 

この学年で勉強していることがわかって

いる。            90％→92％ 

☆ 授業におけるタブレットの活用が定

着してきて、個に応じた指導がしやすく

なりました。また、ＥＩＬＳや eライブ

ラリなどの問題は、その場ですぐに採点

されるため、自分が分かっていない内容

をすぐに直すことができます。今後も、

デジタルとアナログのベストミックス

を進めて、１時間の授業の中で、「でき

た」「分かった」と思えるように授業改善

に取り組みます。御家庭でも、宿題や自

主学習などを一緒に見ていただき、基

礎・基本の定着に御協力ください。 

残りの項目は、肯定的な回答の割合が保護者と児童ともに 85%を超えるものであった。 


